

# COMISIÓN PERMANENTE DE FISCALIZACIÓN

**INFORME DE ACTIVIDADES** 

Octubre 2020 - Octubre 2021

# **ÍNDICE**

١.	Presentación	2
II.	. Justificación	2
Ш	I. Informe de actividades	3
	Sesiones y Reuniones de Trabajo de la Comisión Permanente de Fiscalización	3
	1.1 Sesiones de la Comisión Permanente de Fiscalización en el periodo de octubre de 202 octubre de 2021.	
	1.2 Asistencia a las Sesiones de la Comisión	. 12
	1.3 Acuerdos aprobados por la Comisión	. 13
	Relación de los dictámenes, informes, opiniones y proyectos de resolución votados por la  Comisión	. 18
	2.1 Proyectos de Acuerdo	. 18
	2.2 Informes	. 19
	2.3 Dictámenes	. 19
	3. Cumplimiento del contenido del Programa de Trabajo y de los acuerdos tomados	. 19
	3.1 Programa de Trabajo 2020 - 2021	. 19
	3.2 Cumplimiento de Acuerdos de la Comisión	20

#### I. Presentación

La Comisión Permanente de Fiscalización, en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 60, fracción I de la Ley Electoral del Estado, y 27, fracción II del Reglamento de Comisiones, informa al Pleno del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana sobre las actividades llevadas a cabo en el periodo de octubre de 2020 septiembre de 2021, con la presentación de este documento, aprobado por unanimidad de votos de sus integrantes en Sesión Ordinaria de dicha Comisión, de fecha 25 veinticinco de octubre de 2021 dos mil veintiuno.

En acato a lo anterior, en el presente informe se describen, en tres apartados, las actividades que se desarrollaron en el periodo de referencia. En el primero de ellos, se incluye un reporte de las sesiones y las reuniones de trabajo que llevó a cabo la Comisión durante el periodo que se informa; en el segundo, se incluye una relación de los dictámenes, informes, opiniones y proyectos de resolución votados por la Comisión, y finalmente, en el tercer apartado, se incluye el avance en el cumplimiento del contenido del Plan de Trabajo 2020 - 2021 presentado por la Comisión al inicio de su gestión así como el listado de los acuerdos tomados.

### II. Justificación

La Comisión Permanente de Fiscalización, es un órgano permanente del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, referida en la Ley Electoral del Estado, la cual, mediante Decreto número 0613 del Congreso del Estado, publicado en el Periódico Oficial de nuestra entidad federativa el 30 de junio de 2014, se encuentra en vigor.

En el artículo 65, de la propia ley se determinó su existencia y se especificó que ceñiría su actuación a las disposiciones de la Ley Electoral del Estado y a las propias del Reglamento de Trabajo en Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.

Con relación a lo anterior, en Sesión Ordinaria del Pleno del Consejo de fecha 19 de diciembre de 2014, mediante acuerdo de número 190/12/2014, fue aprobado el Reglamento de Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, y mediante acuerdo 58/04/2016 modificado en sesión de fecha 13 de julio de 2016, mismo que nuevamente fue readecuado en fecha 25 de octubre de 2020 mediante acuerdo 114/10/2020, estableciendo en su artículo 27, fracción II, la obligación de la Comisión de informar anualmente al Pleno del Consejo respecto de las tareas efectuadas, en los términos que a continuación se transcriben:

**ARTÍCULO 27.** Las Comisiones Permanentes tendrán la obligación de presentar al Pleno para su conocimiento, durante el mes de noviembre de cada año de su ejercicio lo siguiente:

*I...* 

II. Un informe de actividades en el que se precisen las tareas desarrolladas, los resultados obtenidos en relación con las metas programadas; y en los casos que proceda la relación de los dictámenes, informes, opiniones y proyectos de resolución votados señalando la fecha de la sesión.

Por lo anterior, en cumplimiento de las atribuciones que conforme a lo dispuesto por la Ley Electoral del Estado y el Reglamento en la materia le fueron conferidas, esta Comisión informa al Pleno del Consejo General del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, respecto de las actividades realizadas durante el periodo comprendido del 23 de octubre de 2020 al 22 de octubre de 2021, presentando el INFORME DE **ACTIVIDADES ANUAL** que incluye los resultados logrados.

### III. Informe de actividades.

1. Sesiones y Reuniones de Trabajo de la Comisión Permanente de Fiscalización.

## 1.1 Sesiones de la Comisión Permanente de Prerrogativas y Partidos Políticos en el periodo de octubre de 2020 a octubre de 2021.

Durante el periodo que se informa, la Comisión llevó a cabo 13 trece sesiones ordinarias y 1 una extraordinaria en las que se trataron los asuntos que a continuación se enlistan:

No.	Tipo	Fecha de celebración	Asuntos tratados
9ª/2020	Extraordinaria por videoconferen cia	23/10/2020	<ol> <li>Lista de asistencia y establecimiento del quórum.</li> <li>Aprobación del Orden del Día.</li> <li>Punto de acuerdo con respecto al nombramiento del Consejero Electoral que presidirá la Comisión Permanente de Fiscalización para el periodo octubre 2020 – septiembre 2021 de conformidad con el procedimiento de designación establecido en el numeral 13 del Reglamento de Trabajo en Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.</li> <li>Punto de acuerdo con respecto a la propuesta de los servidores públicos que habrán de fungir como Secretario Técnico Propietario y Secretario Técnico Suplente de la Comisión Permanente de Fiscalización para el periodo octubre 2020 – septiembre 2021 de conformidad con el procedimiento de designación establecido en el numeral 15 del Reglamento de Trabajo en Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.</li> </ol>
10ª/2020	Ordinaria por videoconferen cia	28/10/2020	<ol> <li>Lista de asistencia y declaración del quórum.</li> <li>Aprobación del orden del día.</li> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la sesión extraordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 23 de octubre de 2020.</li> <li>Presentación a cargo de la Unidad de Fiscalización del informe con respecto a las notificaciones realizadas a las Agrupaciones Políticas Estatales relativas al Dictamen correspondiente al ejercicio 2019.</li> <li>Asuntos Generales.</li> </ol>

No.	Tipo	Fecha de celebración	Asuntos tratados
11ª./2020	Ordinaria por	23/11/2020	Lista de asistencia y declaración del quórum.
	videoconferen cia		<ol> <li>Aprobación del orden del día.</li> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 28 de octubre de 2020.</li> </ol>
			<ol> <li>Presentación a cargo de la Unidad de Fiscalización del Plan de Trabajo de la Comisión Permanente de Fiscalización correspondiente al periodo octubre 2020 – septiembre 2021.</li> </ol>
			5. Asuntos Generales.
12ª/2020	Ordinaria por	21/12/2020	Lista de asistencia y establecimiento del quórum.
	videoconferen		2. Aprobación del Orden del Día.
	cia		<ol> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 23 de noviembre de 2020.</li> </ol>
			4. Informe con respecto a la reglamentación aplicable para la fiscalización de las Agrupaciones Políticas Estatales, Organizaciones de Observadores Electorales en Elecciones Locales y Organizaciones de Ciudadanos que pretendan constituir un nuevo partido político, para el ejercicio 2021.
			<ol> <li>Informe con respecto a la reglamentación aplicable a la liquidación de las Agrupaciones Políticas Estatales, Partidos Políticos con Registro Estatal y las Asociaciones Civiles que respalden candidaturas independientes en el proceso electoral, para el proceso 2021.</li> </ol>
			6. Asuntos Generales.
1ª./2021	Ordinaria	26/01/2021	Lista de asistencia y declaración de quórum.
	por videoconferen		2. Aprobación del Orden del Día.
	cia		<ol> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 21 de diciembre de 2020.</li> </ol>
			4. Informe respecto de la notificación de la Circular CEEPC/CPF/01/2021, relativa a la calendarización para su presentación ante esta Comisión del Plan de Acciones Anual 2021 y los plazos para la presentación de los informes financieros y de actividades propias.
			5. Asuntos Generales.

No.	Tipo	Fecha de celebración	Asuntos tratados
2ª/2021	Ordinaria	24/02/2021	Lista de asistencia y declaración de quórum.
	por videoconferen		2. Aprobación del Orden del Día.
	cia		<ol> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 26 de enero de 2020.</li> </ol>
			<ol> <li>Informe respecto al cumplimiento por parte de las Agrupaciones Políticas Estatales de la presentación del informe correspondiente al cuarto trimestre del ejercicio 2020, así como el consolidado anual del ejercicio.</li> </ol>
			<ol> <li>Informe respecto al cumplimiento por parte de las Agrupaciones Políticas Estatales de la presentación de los planes anuales de actividades para el ejercicio 2021.</li> </ol>
			6. Asuntos Generales.
3ª/2021	Ordinaria	30/03/2021	Lista de asistencia y establecimiento del quórom.
	por videoconferen		Aprobación del Orden del Día.
	cia		<ol> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 24 de febrero de 2021.</li> </ol>
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> </ol>
			5. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> </ol>
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> </ol>
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> </ol>
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Vía Alterna, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> </ol>

Ordinaria por videoconferen cial 30/03/2021 por videoconferen cial 20/03/2021 por videoconferen cial 20/03/2	No.	Tipo	Fecha de celebración	Asuntos tratados
por videoconferen cia 2. Aprobación del Orden del Día. 3. Lectura y aprobación del Acta relativa a la 3ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 30 de marzo de 2021. 4. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020. 5. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020. 6. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020. 7. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.  8. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis, derivadas de la presentación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis, derivadas de la presentación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Lis derivadas de la presentación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Lis derivadas de la presentación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Lis derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados	3ª/2021	por videoconferen		observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.  11.  12. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Frente Cívico Potosino, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.  13. Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Unidos por México, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.
	4ª/2021	por videoconferen	28/04/2021	<ol> <li>Lista de asistencia y establecimiento del quórum.</li> <li>Aprobación del Orden del Día.</li> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la 3ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 30 de marzo de 2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados oi resultados</li> </ol>

No.	Tipo	Fecha de celebración	Asuntos tratados
4ª/2021	Ordinaria Por videoconfere ncia	28/04/2021	<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Unidos por México, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Asuntos Generales.</li> </ol>
5ª/2021	Ordinaria por videoconfere ncia	27/05/2021	<ol> <li>Lista de asistencia y establecimiento del quórum.</li> <li>Aprobación del Orden del Día.</li> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la 4ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 28 de abril de 2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca del incumplimiento a la solventación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca del incumplimiento a la solventación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca del incumplimiento a la solventación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca del incumplimiento a la solventación de las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las solventaciones a las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de las solventaciones a las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Polític</li></ol>

No.	Tipo	Fecha de	Asuntos tratados
5ª/2021	Ordinaria por videoconfere ncia	celebración 27/05/2021	<ul> <li>12. Presentación discusión y en su caso aprobación de las solventaciones a las observaciones anuales detectadas a la Agrupación Política Estatal Frente Cívico Potosino, derivadas de la presentación de los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020.</li> <li>13. Informe del cumplimiento de la presentación por parte de las Agrupaciones Políticas Estatales del primer periodo del ejercicio 2021.</li> <li>14. Asuntos Generales.</li> </ul>
6ª/2021	Ordinaria por videoconfere ncia	25/06/2021	<ol> <li>Lista de asistencia y establecimiento del quórum.</li> <li>Aprobación del Orden del Día.</li> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la 5ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 27 de mayo de 2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca de la solventación de las observaciones detectadas en los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020, de la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina en cumplimiento a requerimiento No. CEEPC/SE/3544/2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca de la solventación de las observaciones detectadas en los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020, de la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis, en cumplimiento a requerimiento No. CEEPC/SE/3545/2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del informe acerca de la solventación de las observaciones detectadas en los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020, de la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha, en cumplimiento a requerimiento No. CEEPC/SE/3547/2021.</li> <li>Presentación y discusión acerca del incumplimiento a la solventación de las observaciones anuales detectadas en los informes financieros, de actividades y resultados correspondientes al ejercicio 2020, de la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática, en atención al requerimiento No. CEEPC/SE/3546/2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación de los proyectos de acuerdo relativos al cumplimiento de las observaciones anuales del ejercicio 2020 de las siguientes Agrupaciónes Políticas Estatales Defensa Permanente de los Derechos Sociales, Foro San Luis, Vía Alterna, Unidos por México, Frente Civico Potosino.</li> <li>Informe sobre los requerimientos formulados a las agrupaciones políticas estatales respecto al incumplimiento en la presentación</li></ol>

No.	Tipo	Fecha de celebración	Asuntos tratados
7ª/2021	Ordinaria	21/07/2021	Lista de asistencia y establecimiento del quórum.
	por videoconfere		2. Aprobación del Orden del Día.
	ncia		Lectura y aprobación del Acta relativa a la 6ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 25 de junio de 2021.
			4. 4Presentación del informe respecto a la confronta de la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha, prevista para el día 13 de julio de 2021 a las 10:00 horas.
			5. Presentación del informe respecto a la confronta de la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina, prevista para el día 14 de julio de 2021 a las 10:00 horas.
			6. Presentación del informe respecto a la confronta de la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis, prevista para el día 15 de julio de 2021 a las 10:00 horas.
			7. Presentación del informe respecto a la confronta de la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal democrática, prevista para el día 16 de julio de 2021 a las 10:00 horas.
			8. Informe sobre el cumplimiento de las agrupaciones políticas estatales respecto a la presentación del Segundo Informe Financiero y de Actividades del ejercicio 2021.
			9. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Acuerdo de la Comisión Permanente de Fiscalización por la que se proponen los criterios y mecanismos de actualización de requisitos para la conservación del registro de las agrupaciones políticas estatales.
			Informe relativo al estatus que guardan las Asociaciones Civiles respecto al periodo de prevención en que se encuentran.
			11. Asuntos Generales.
8ª/2021	Ordinaria	20/08/2021	Lista de asistencia y establecimiento del quórum.
	por		2. Aprobación del Orden del Día.
	videoconfere ncia		Lectura y aprobación del Acta relativa a la 7ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 21 de julio de 2021.
			4. Presentación de la propuesta de temática a desarrollar dentro de la reunión virtual o presencial (dependiendo la contingencia sanitaria) con las agrupaciones política estatales con la finalidad de que estas asociaciones cumplan con la normatividad aplicable de acuerdo a la ley electoral y promuevan la cultura política entre la ciudadanía.
			<ol> <li>Informe relativo al cumplimiento de la obligación de presentación del segundo informe trimestral del ejercicio 2021 por parte de las Agrupaciones Políticas Estatales.</li> </ol>
			Informe relativo al estatus que guardan las Asociaciones Civiles respecto al periodo de prevención en que se encuentran.
			7. Asuntos Generales.

No.	Tipo	Fecha de	Asuntos tratados
9ª/2021	Ordinaria	celebración 24/09/2021	Lista de asistencia y establecimiento del quórum.
3 72021	por	24/03/2021	1. Lista de asistencia y establecimiento dei quorum.
	videoconfere		2. Aprobación del Orden del Día.
	ncia		<ol> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la 8ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 20 de agosto de 2021.</li> </ol>
			4. Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales del ejercicio fiscal 2020.
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Foro San Luís del ejercicio fiscal 2020.</li> </ol>
			6. Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Frente Cívico Potosino del ejercicio fiscal 2020.
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Unidos por México del ejercicio fiscal 2020.</li> </ol>
			8. Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Vía Alterna del ejercicio fiscal 2020.
			<ol> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Encuentros por San Luis del ejercicio fiscal 2020.</li> </ol>
			10. Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Alternativa Potosina del ejercicio fiscal 2020.
			11. Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Potosinos en Lucha del ejercicio fiscal 2020.
			12. Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Avanzada Liberal Democrática del ejercicio fiscal 2020.

No.	Тіро	Fecha de celebración	Asuntos tratados
9ª./2021	Ordinaria por videoconferencia	24/09/2021	<ul><li>13. Informe relativo al estatus que guardan las Asociaciones Civiles respecto al periodo de prevención en que se encuentran.</li><li>14. Asuntos Generales.</li></ul>
10ª/2021	Ordinaria por videoconferencia	25/10/2021	<ol> <li>Lista de asistencia y establecimiento del quórum.</li> <li>Aprobación del Orden del Día.</li> <li>Lectura y aprobación del Acta relativa a la 9ª. Sesión Ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 24 de septiembre de 2021.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Frente Cívico Potosino del ejercicio fiscal 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Unidos por México del ejercicio fiscal 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Vía Alterna del ejercicio fiscal 2020.</li> <li>Presentación discusión y en su caso aprobación del dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Avanzada Liberal Democrática del ejercicio fiscal 2020.</li> <li>Presentación del Informe de Trabajo de la Comisión Permanente de Fiscalización periodo octubre de 2020 a septiembre de 2021, de conformidad a lo establecido por el artículo 22 fracción II del Reglamento de Trabajo en Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.</li> <li>Designación del Comisionado Presidente de la Comisión Permanente de Fiscalización, para el ejercicio 2021 – 2022, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 13 del Reglamento de Trabajo en Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.</li> <li>Punto de Acuerd</li></ol>

### 1.2 Asistencia a las Sesiones de la Comisión

A continuación, se presenta el cuadro que contiene las asistencias a cada una de las sesiones efectuadas por la Comisión Permanente de Fiscalización, periodo octubre 2020 – octubre 2021:

1ª. Integración de la Comisión Permanente de Fiscalización Octubre 2020 – Noviembre 2020

FECHA	TIPO	MTRA. LAURA ELENA FONSECA LEAL	SECRETARIO TÉCNICO		
23/10/2020	Extraordinaria	Α	Α	Α	Α
28/10/2020	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
23/11/2020	Ordinaria	Α	Α	Α	Α

2ª. Integración de la Comisión Permanente de Fiscalización Diciembre de 2020 – Octubre 2021

		COMISIONADOS			
FECHA	TIPO	MTRA. LAURA ELENA FONSECA LEAL	MTRO. MARCO IVÁN VARGAS CUÉLLAR	DR. ADÁN NIETO FLORES	SECRETARIO TÉCNICO
21/12/2020	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
26/01/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
24/02/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
30/03/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
28/04/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
27/05/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
25/06/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
21/07/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
20/08/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α
24/09/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	Α

3ª. Integración de la Comisión Permanente de Fiscalización Octubre 2021- Septiembre 2022.

		COMISIONADOS			
FECHA	TIPO	MTRO. MARCO IVÁN VARGAS	DR. ADÁN NIETO FLORES	LIC. GRACIELA DÍAZ VÁZQUEZ	SECRETARIO TÉCNICO
25/10/2021	Ordinaria	Α	Α	Α	A

# 1.3 Acuerdos aprobados por la Comisión

En el periodo octubre 2020 - octubre 2021, la Comisión Permanente de Fiscalización aprobó los acuerdos que se detallan a continuación:

No. de acuerdo	Sesión	Acuerdo	Fecha de aprobación
CPF/52/10/2020	Extraordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	28/10/2020
CPF/53/10/2020.	Extraordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, la designación del Mtro. Marco Iván Vargas Cuéllar como Comisionado Presidente por el periodo octubre 2020 – octubre 2021.	28/10/2020
CPF/54/10/2020.	Extraordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, proponer a la Presidencia del Consejo la designación del Titular de la Unidad de Fiscalización como Secretario Técnico Propietario y el Jefe de Partidos Políticos y APE´S como Secretario Técnico Suplente por el periodo octubre 2020 – octubre 2021.	28/10/2020
CPF/55/10/2020	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	23/11/2020
CPF/56/10/2020	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta de la Sesión Extraordinaria de fecha 23 de octubre de 2020.	23/11/2020
CPF/57/10/2020.	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, solicitar a la Secretaria Ejecutiva de este Consejo, proceder a ejecutar las sanciones establecidas en los dictámenes correspondientes a las Agrupaciones Políticas Estatales aprobadas por el Pleno el día 11 de septiembre de 2020.	26/11/2020
CPF/58/11/2020	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	21/12/2020
CPF/59/11/2020	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 28 de octubre de 2020.	21/12/2020
CPF/60/11/2020	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, el programa de trabajo de la Comisión Permanente de Fiscalización del periodo comprendido de octubre 2020 a septiembre 2021.	21/12/2020
CPF/61/12/2020	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	26/01/2021
CPF/62/12/2020	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 23 de noviembre de 2020.	26/01/2021
CPF/01/01/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	24/02/2021
CPF/02/01/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 21 de diciembre de 2020.	24/02/2021
CPF/03/02/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	30/03/2021

No. de acuerdo	Sesión	Acuerdo	Fecha de aprobación
CPF/04/02/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, el Acta de la 1ª Sesión Ordinaria de fecha 26 de enero de 2021.	30/03/2021
CPF/05/02/2021	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, solicitar a la Secretaria Ejecutiva les sea solicitado mediante oficio el cumplimiento de la presentación de los informes correspondientes al cuarto trimestre del ejercicio 2020, así como el consolidado anual del ejercicio.	30/03/2021
CPF/06/02/2021	Ordinaria	Punto 5 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, solicitar a la Secretaria Ejecutiva les sea solicitado mediante oficio el cumplimiento de la presentación de los Planes Anuales de actividades para el ejercicio 2021 a las siguientes Agrupaciones Políticas Estatales; Avanzada Liberal Democrática, Frente Cívico Potosino, Unidos por México.	30/03/2021
CPF/07/03/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	28/04/2021
CPF/08/03/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 24 de febrero de 2021.	28/04/2021
CPF/09/04/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	27/05/2021
CPF/10/04/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 30 de marzo de 2021.	27/05/2021
CPF/11/04/2021	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Alternativa Potosina para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/12/04/2020	Ordinaria	Punto 5 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/13/04/2021	Ordinaria	Punto 6 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Encuentros por San Luis, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/14/04/2021	Ordinaria	Punto 7 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Foro San Luis, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/15/04/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Potosinos en Lucha, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/16/04/2021.	Ordinaria	Punto 9 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Vía Alterna, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/17/04/2021	Ordinaria	Punto 10 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Avanzada Liberal Democrática, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/18/04/2021	Ordinaria	Punto 11 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Frente Cívico Potosino, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021

No. de acuerdo	Sesión	Acuerdo	Fecha de aprobación
CPF/19/04/2021	Ordinaria	Punto 11 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, las observaciones correspondientes al ejercicio 2020 encontradas en los informes presentados por la agrupación política estatal Unidos por México, para su conocimiento y subsanación.	27/05/2021
CPF/20/05/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	25/06/2021
CPF/21/05/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 28 de abril de 2021.	25/06/2021
CPF/22/05/2021	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/23/05/2021	Ordinaria	Punto 5 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/24/05/2021	Ordinaria	Punto 6 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/25/05/2021	Ordinaria	Punto 7 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/26/05/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/27/05/2021	Ordinaria	Punto 9 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Foro San Luis la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/28/05/2021	Ordinaria	Punto 10 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Vía Alterna la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/28/05/2021	Ordinaria	Punto 11 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Unidos por México la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/29/05/2021	Ordinaria	Punto 12 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, requerirle nuevamente a la Agrupación Política Estatal Frente Cívico Potosino la solventación de las observaciones del ejercicio 2020	25/06/2021
CPF/30/05/2021	Ordinaria	Punto 13 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, solicitar a la Secretaria Ejecutiva que les sea requerido el cumplimiento de la presentación de los informes correspondientes al primer trimestre del ejercicio 2021 a la siguientes agrupaciones política estatales; Avanzada Liberal Democrática, Alternativa Potosina, Unidos por México, Vía Alterna, Encuentros por San Luis, Frente Cívico Potosino, Potosinos en Lucha.	25/06/2021
CPF/31/06/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	21/07/2021
CPF/32/06/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 27 de mayo de 2021.	21/07/2021

No. de acuerdo	Sesión	Acuerdo	Fecha de aprobación
CPF/33/06/2021	Ordinaria	Punto 4 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados citar a confronta a la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina.	21/07/2021
CPF/34/06/2021	Ordinaria	Punto 5 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados citar a confronta a la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis.	21/07/2021
CPF/35/06/2021	Ordinaria	Punto 6 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados citar a confronta a la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha.	21/07/2021
CPF/36/06/2021	Ordinaria	Punto 7 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados citar a confronta a la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática.	21/07/2021
CPF/37/06/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados no citar a confronta a la Agrupación Política Defensa Permanente de los Derechos Sociales.	21/07/2021
CPF/38/06/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados no citar a confronta a la Agrupación Política Foro San Luis.	21/07/2021
CPF/39/06/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados no citar a confronta a la Agrupación Política Vía Alterna.	21/07/2021
CPF/40/06/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados no citar a confronta a la Agrupación Política Unidos por México.	21/07/2021
CPF/41/06/2021	Ordinaria	Punto 8 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados no citar a confronta a la Agrupación Política Frente Cívico Potosino.	21/07/2021
CPF/42/06/2021	Ordinaria	Punto 10 del orden del día, se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados aprobar la propuesta de la Secretaria Ejecutiva del C.P. Alejandro Bernal Fernández como interventor durante el procedimiento de liquidación de las asociaciones civiles que respaldaron las Candidaturas Independientes del rpoceso electoral 2020-2021	21/07/2021
CPF/43/07/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	20/08/2021
CPF/44/07/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 25 de junio de 2021.	20/08/2021
CPF/45/07/2021	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, se inicie la elaboración del dictamen correspondiente al ejercicio 2020 de la Agrupación Política Estatal Potosinos en Lucha.	20/08/2021
CPF/46/07/2021	Ordinaria	Punto 5 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, se inicie la elaboración del dictamen correspondiente al ejercicio 2020 de la Agrupación Política Estatal Alternativa Potosina.	20/08/2021
CPF/47/07/2021	Ordinaria	Punto 6 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, se inicie la elaboración del dictamen correspondiente al ejercicio 2020 de la Agrupación Política Estatal Encuentros por San Luis.	20/08/2021
CPF/48/07/2021	Ordinaria	Punto 7 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, se inicie la elaboración del dictamen correspondiente al ejercicio 2020 de la Agrupación Política Estatal Avanzada Liberal Democrática.	20/08/2021

No. de acuerdo	Sesión	Acuerdo	Fecha de aprobación
CPF/49/07/2021	Ordinaria	Punto 9 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, la propuesta de mecanismo para la actualización de requisitos para la conservación del registro de las agrupaciones políticas estatales.	20/08/2021
CPF/50/08/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	24/09/2021
CPF/51/08/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 21 de julio de 2021.	24/09/2021
CPF/52/08/2021	Ordinaria	Punto 4 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, que la reunión con las agrupaciones políticas estatales con la finalidad de que estas cumplan con la normatividad aplicable se desarrolle de manera virtual y con la temática presentada.	24/09/2021
CPF/53/09/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	25/10/2021
CPF/54/09/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 20 de agosto de 2021.	25/10/2021
CPF/55/09/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 4 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
CPF/56/09/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 5 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Foro San Luis del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
CPF/57/09/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 9 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Encuentros por San Luis del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
CPF/58/09/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 10 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Alternativa Potosina del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
CPF/59/09/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 11 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Potosinos en Lucha del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
CPF/60/10/2021	Ordinaria	Punto 2 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el orden del día presentado.	
CPF/61/10/2021	Ordinaria	Punto 3 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados Electorales, el Acta relativa a la Sesión ordinaria bajo la modalidad virtual de fecha 24 de septiembre de 2021.	

No. de acuerdo	Sesión	Acuerdo	Fecha de aprobación
CPF/62/10/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 4 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Frente Cívico Potosino del ejercicio fiscal 2020.	
CPF/63/10/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 5 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Unidos por México del ejercicio fiscal 2020.	
CPF/64/10/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 6 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Vía Alterna del ejercicio fiscal 2020.	
CPF/65/10/2021	Ordinaria	Respecto al punto número 7 del orden del día se acuerda por unanimidad de votos el Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Avanzada Liberal Democrática del ejercicio fiscal 2020.	
CPF/66/10/2021	Ordinaria	Respecto al numeral 8 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, la designación del Dr. Adán Nieto Flores como Comisionado Presidente por el periodo octubre 2021 – septiembre 2022.	
CPF/67/10/2021	Ordinaria	Punto 9 del orden del día. Se aprobó por unanimidad de votos de los Comisionados, proponer a la Presidencia del Consejo la designación del Ing. José de Jesús Ortíz Cázares Titular de la Unidad de Fiscalización como Secretario Técnico Propietario y a la Lic. Johana Berenice Torres Armijo Técnico de la Unidad de Fiscalización como Secretario Técnico Suplente por el periodo octubre 2021 – septiembre 2022.	

# 2. Relación de los dictámenes, informes, opiniones y proyectos de resolución votados por la Comisión.

Fueron aprobados diversos proyectos de acuerdo, informes, así como dictámenes por la Comisión Permanente de Fiscalización, mismos que se describen a continuación:

# 2.1 Proyectos de Acuerdo

Sesión	Proyectos de Acuerdo	Fecha de aprobación
	ACUERDO DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE FISCALIZACIÓN POR EL	
7ª/2021	QUE SE PROPONEN LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE ACTUALIZACIÓN	21/07/2021
	DE REQUISITOS PARA LA CONSERVACIÓN DE REGISTRO DE LAS	21/01/2021
	AGRUPACIONES POLÍTICAS ESTATALES.	1

#### 2.2 Informes

Informes	Fecha de aprobación por la Comisión
INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES OCTUBRE 2020 – OCTUBRE 2021 de la Comisión Permanente de Fiscalización.	25/10/2021

### 2.3 Dictámenes

En el periodo de octubre 2020 a octubre de 2021, la Comisión Permanente de Fiscalización, emitió los siguientes dictámenes.

Dictámenes	Fecha de aprobación por la Comisión
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Defensa Permanente de los Derechos Sociales del ejercicio fiscal 2020.	24/09/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Foro San Luis del ejercicio fiscal 2020.	24/09/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Encuentros por San Luis del ejercicio fiscal 2020.	24/09/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Alternativa Potosina del ejercicio fiscal 2020.	24/09/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Potosinos en Lucha del ejercicio fiscal 2020.	24/09/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Frente Cívico Potosino del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Unidos por México del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Vía Alterna del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021
Dictamen referente al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por la agrupación política estatal Avanzada Liberal Democrática del ejercicio fiscal 2020.	25/10/2021

# 3. Cumplimiento del contenido del Programa de Trabajo y de los acuerdos tomados

# 3.1 Programa de Trabajo 2020 - 2021

La Comisión Permanente de Fiscalización del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, atendió a cabalidad las tareas contenidas en su Programa de Trabajo aprobado en Sesión Ordinaria de fecha 23 de

noviembre de 2020 por acuerdo de número CPF/60/11/2020.

## 3.2 Cumplimiento de Acuerdos de la Comisión

Ahora bien, respecto de los acuerdos aprobados por la Comisión en el periodo que se informa, es de señalar que se encuentran pendientes de cumplimiento los dictámenes relativos al resultado que se obtuvo de la revisión contable que se aplicó a los informes financieros, de actividades y resultados presentados por las agrupaciones políticas estatales del ejercicio fiscal 2020, mismos que serán sometidos a consideración del Pleno en la próxima Sesión.

Lo anterior, para efectos de dar continuidad al trabajo realizado por este órgano electoral del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de San Luis Potosí.

Por lo señalado, al haber dado total cumplimiento a su programa de trabajo, la Comisión Permanente de Fiscalización atendió a cabalidad sus obligaciones previstas por la Ley Electoral del Estado y el Reglamento de Trabajo en Comisiones del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.

El presente informe fue aprobado por los integrantes de la Comisión Permanente de Prerrogativas y Partidos Políticos, en Sesión Ordinaria de fecha 25 de octubre de 2021.

# COMISIÓN PERMANENTE DE FISCALIZACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

# MTRO. MTRO. MARCO IVÁN VARGAS CUELLAR COMISIONADO PRESIDENTE

DR. ADÁN NIETO FLORES
CONSEJERO COMISIONADO

LIC. GRACIELA DÍAZ VÁZQUEZ CONSEJERA COMISIONADA

ING. JOSÉ DE JESÚS ORTÍZ CÁZARES SECRETARIO TÉCNICO